



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради
до Міністерства закордонних справ України щодо надання юридичної та
дипломатичної допомоги матері загиблого під час теракту в Ніцці
Михайла Базелевського – Олені Базелевській**

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» Одеська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити звернення депутатів обласної ради до Міністерства закордонних справ України щодо надання юридичної та дипломатичної допомоги матері загиблого під час теракту в Ніцці Михайла Базелевського – Олені Базелевській.
2. Направити до Міністерства закордонних справ України звернення депутатів обласної ради щодо надання юридичної та дипломатичної допомоги матері загиблого під час теракту в Ніцці Михайла Базелевського – Олені Базелевській.
3. Звернутися до Міністра закордонних справ України з проханням узяти під особистий контроль питання щодо надання Олені Базелевській юридичної та дипломатичної допомоги.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на голову Одеської обласної ради.

Голова обласної ради

А.І.Урбанський

21 грудня 2017 року
№ 571- VII

Додаток
до рішення обласної ради
від 21 грудня 2017 року
№ 571-VII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до Міністерства закордонних справ
України щодо надання юридичної та дипломатичної допомоги матері
загиблого під час теракту в Ніцці Михайла Базелевського –
Олені Базелевській

14 липня 2016 року під час святкових заходів, присвячених Дню взяття Бастилії, знаходячись в Ніцці (Франція), в результаті теракту загинув український студент 22 років - Михайло Базелевський.

На думку усіх без виключення родичів потерпілих, трагедії можливо було уникнути, якби не халатність організаторів заходів, присвячених святкуванню Дня взяття Бастилії, адже було виявлено та зафіксовано низку порушень заходів безпеки з боку організаторів свята, що саме й призвело до трагедії. На переконання родичів потерпілих, Уряд Франції зазначені факти намагається приховати та не допустити притягнення посадових осіб французьких урядових організацій до відповідальності.

Мати загиблого Михайла Базелевського не маючи фактичної підтримки з боку українського уряду, самотужки та за власний рахунок намагається встановити винних та притягнути їх до відповідальності. Український Уряд є єдиним зі світової спільноти, що не підтримав своїх постраждалих у Ніцці громадян у прагненні встановити істину та покарати винних.

Цим зверненням ми просимо Міністерство закордонних справ України надати юридичну та дипломатичну допомогу Олені Базелевській, а також звертаємося до Міністра закордонних справ України з проханням узяти це питання під особистий контроль.